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 2שאלה 

xP-יסומנו בשמחיריהם , y-וx ,צרים בלבדשני מו ךבמשק צור כי הפרט המייצג וחיהנ . בהתאמה, yP-ו 

 :נתונה על ידי וופונקציית התועלת של, Iלפרט הכנסה

)ln()1()ln(),( yxyxU   

תוך שימוש במגבלת )בפונקציית התועלת yעל ידי הצבה שלג המייצהפרט פתרו את בעיית  .א
 (.התקציב של הפרט

הפתרון צריך לכלול את פונקציות . יאן של בעיית הפרט המייצג ופתרו אותה'רשמו את הלגראנז .ב
 .הביקוש לכל מאחד מהמוצרים

yxכאשר ' חזרו על סעיף ב .ג PP 2ו-
2

1
. 

 

 3שאלה 

 :של פירמה את פונקציית היצור הבאה והניח

  1),( LAKLKAfY, 

10-ו0A כאשר  הם פרמטרים קבועים,K י וזמסמן את כמות ההון הפי-L את תשומת מסמן
 . העבודה

 :ניחו גם כי מטרת הפירמה היא למקסם את פונקציית הרווח הבאהה

KrLwLKAf  ),(, 

המחיר של כל יחידת  .בהתאמה, מסמנות את השכר הריאלי ואת מחיר ההוןr-וwהאותיותכאשר  
 .1-תפוקה מנורמל ל

 . והעבודהמצאו את התפוקות השוליות של ההון  .א

מקדם כיצד משפיע  .עבודההון ופתרו את בעיית הפירמה על מנת לקבל את פונקציית הביקוש ל .ב
 .מגורמי הייצורעל הביקוש לכל אחד Aהטכנולוגיה

מצאו את שכר . 0Lבודה כאשר היצע העבודה קשיח ברמהבשוק העאת שווי המשקל מצאו  .ג

כאשר , תארו את שווי המשקל גרפית. ורמת ההון0L,Aהעבודה של שווי משקל כפונקציה של

 .השכר הריאלי על הציר האנכי ותשומת העבודה על הציר האופקי

ח ון ועבודה בפונקציית הרווח של הפירמה וחשבו את הרווההציבו כעת את פונקציות הביקוש ל .ד
 .הסבירו את התוצאה שקיבלתם. של הפירמה

 



 4שאלה 

 :של פירמה את פונקציית היצור הבאהשוב  והניח

  1),( LAKLKAfY, 

10-ו0Aכאשר   הם פרמטרים קבועים,K י וזמסמן את כמות ההון הפי-L את תשומת
 . העבודה

 :הניחו גם כי מטרת הפירמה היא למקסם את פונקציית הרווח הבאה

KrLwLKAf  ),(, 

המחיר של כל יחידת תפוקה מנורמל  .בהתאמה, מסמנות את השכר הריאלי ואת מחיר ההוןr-וwכאשר  
 .1-ל

סך , בפרט. עבודה שהיא יכול לשכורההפירמה מוגבלת בכמות ההון ו, יבה כלשהימס, הניחו כעת כי

 . 0יכול לעלות על  ואינביחד הוצאות הפירמה על הון ועבודה 

  .הניחו כי המגבלה מתקיימת בשוויון. ופתרו אותה ץ זהרשמו את בעיית הפירמה תחת אילו .א

על ' כיצד משפיע כופל לגראנז, בפרט)לכל אחד מגורמי הייצור  כיצד משפיעה המגבלה על הביקוש .ב
 ?(הביקוש לשני גורמי הייצור

 .הסבירו את התוצאה שקיבלתם .מצאו את פונקציית הרווח במקרה זה .ג

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


